

Poznań, dnia 07.05.2012
EZ/350/26/2012/602

Wg rozdzielnika:
do wszystkich zainteresowanych i uczestników postępowania o zamówienie publiczne.
dotyczy: przetargu nieograniczonego nr EZ/350/26/2012 Zakup i dostawa sprzętu medycznego sterylnego jednorazowego użytku

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi.

PYTANIE

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w pakiecie 4 rurek guedela w rozmiarach 2-80mm i 3- 90mm, wykonanych z materiału termoplastycznego pozbawionego szkodliwych ftalanów, miękających w temperaturze ciała z zabezpieczeniem przed zagryzieniem z barwnym kodem kolorystycznym na rurce. Gładko zaokrąglone krawędzie. Posiadające właściwości poślizgowe. Sterylne, jednorazowe, pakowane pojedynczo. Każde pojedyncze opakowanie zawiera nr. serii i datę ważności oraz nazwę i opis w języku polskim. Okres ważności min 12 ms

ODPOWIEDŹ

Zamawiający dopuszcza powyższe rurki, jednakże nie wymaga.

PYTANIE

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wydzielenie z pakietu VI pozycji 4 co pozwoli naszej firmie na złożenie Zamawiającemu oferty na wysokiej klasy rurki Guedela w konkurencyjnej cenie.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę na wydzielenie pozycji nr 4 z pakietu nr VI i tworzy z niej pakiet nr XVIII.

Jednocześnie zmianie ulega wartość wadium.

Wadium w pakiecie nr VI wynosi 1.800,00PLN.

Wadium w pakiecie nr XVIII wynosi 200,00PLN.

PYTANIE

Niniejszym wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie w paragrafie 2 zapisu o następującej treści:" Zamówienie jest ważne jeżeli posiada numer klienta i kody produktów" Prosimy o uwzględnienie w/w zapisu w treści umowy ponieważ nieczytelne zamówienia znacznie opóźniają dostawę produktów ważnych dla zdrowia i życia.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowany zapis, gdyż będzie dokonywać zamówień zgodnie z własnymi standardami zamówień i rolą wykonawcy jest dostosowanie się do nich.

PYTANIE

pakiet nr 9, pozycja 4

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wydzielenie w/w pozycji, co pozwoli naszej firmie na złożenie bardzo konkurencyjnej oferty.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę na wydzielenie pozycji nr 4 z pakietu nr 9 i tworzy z niej pakiet nr XVIII.

Jednocześnie zmianie ulega wartość wadium.

Wadium w pakiecie nr IX wynosi 6.200,00PLN.

Wadium w pakiecie nr XIX wynosi 100,00PLN.

PYTANIE

Zwracam się z prośbą o dopuszczenie w pakiecie nr I pozycja 1

Stent przełykowy wycinany z nitynu, w całości okryty 2 warstwami z silikonem, nie skraca się w czasie aplikacji, system antymigracyjny w postaci pokrytych kierunkowych wypustek. Rozszerzany na końcach. Budowa segmentowa. Średnica aplikatura max. 7,5mm. Aplikacja stentu pod bezpośrednią kontrolą endoskopu. Rozmiary śr. 12/ dł. 70,10,120mm, śr. 14/dł. 70,100,120mm.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie dopuszcza oferowanych protez ponieważ średnice oraz długości protez znacznie się różnią od wymaganych w SIWZ.

PYTANIE

Zwracam się z prośbą o dopuszczenie w pakiecie nr I pozycja 2

Kleszcze endoskopowe o połączanej miseczce CAM zwiększającej siłę cięcia oraz możliwość otwierania w każdej pozycji zagięcia z niewstającymi cięgnami przy otwartych miseczkach. Pokryte powłoką redukującą tarcie. Do kanału endoskopu 2,8mm, długość narzędzia 160 cm i 230 cm.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wymaga kleszczy z 2 otworami bocznymi oraz zwiększoną pojemność łopatk. Umożliwia to pobranie więcej dużych wycinków, co w chorobach nowotworowych ma duże znaczenie.

W związku z modyfikacją SIWZ Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert.

Składanie ofert do dnia 30.05.2012 do godz. 09.00

Otwarcie ofert w dniu 30.05.2012 o godz. 10.00

Z poważaniem,
z-ca dyrektora ds. leczenia

dr n. med. Józef Mazurek